



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 57
август 2018г

ФОЛЬКЛОРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «Яблочная Русь»

Яблочный Спас – один из любимейших народных праздников лета. Широкою любовью этот день получил благодаря народным и православным традициям. 19 августа Церковь празднует Преображение Господне, а вот в народе торжество больше известно как Яблочный Спас. МБУК «Новоалександровский районный Дворец культуры» организовал широкие гуляния для всех жителей района. В рамках празднования на площади состоялись выставки-ярмарки «Лавка Яблочных чудес», «Яблочные забавы», «Фруктовое



изобилие», «Наливное яблочко», В номинации «Наливное яблочко», в которой участвовал наш детский сад можно было дегустировать кулинарные изделия из яблок и фруктов. Однако основное внимание было приковано к праздничной программе. Песни, танцы, конкурсы и викторины подарили участникам массу положительных эмоций. А некоторые воспитанники нашего детского сада решили не только послушать концертную программу, отведать блюда, но и сфотографироваться на память. **В качестве приза Детский сад «Гнёздышко» получил дипломом с «наливным яблоком» - «Лауреат 1 степени районного фольклорного фестиваля «Яблочная Русь».**

Этими фруктами все желающие угостились сполна: недостатка в яблоках в этот день на Театральной площади не было.

СПАСИБО НАШИМ МЕЦЕНАТАМ.....

В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и материальной помощи людей становится все больше и больше, трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои, и как замечательно, что такие люди все-таки есть! Администрация МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» выражает сердечную благодарность нашим спонсорам Шебаршинову А.А., Кседзову О.А., Русину С.В., за благотворительную помощь, за деятельное участие в решении некоторых из многочисленных проблем нашего детского сада. Благодарим Вас за проявленное милосердие и чуткое отношение к детям, нуждающимся в помощи! Ваши горячие сердца, великодушие, отзывчивость и доброта делают жизнь лучше. Спасибо Вам, что приняли участие в создании современной инновационной площадки на базе детского сада «Гнёздышко», которая способствует физическому, психологическому и эмоциональному развитию воспитанников. Желаем Вашим предприятиям дальнейшего благополучия, процветания и успехов. Благодарим Вас за стабильные партнерские отношения! Желаем Вам динамично развиваться, не теряя завоеванных позиций.

Заведующая Куликова И.П.



День Государственного флага Российской Федерации



Есть даты, которые сплавляют нацию, выражают дух народа, символизируют его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу, несомненно, относится и День российского флага, который ежегодно отмечается 22 августа.

Это праздник молодой, но педагоги детского сада не обошли этот день стороной. В течение предыдущих недель в старших и подготовительных группах воспитатели знакомили ребят с традициями, которые рассказывают о флаге и гербе нашей страны, где должен находиться флаг, в каких случаях люди

выходят
на
меропри

ятия с флагом, и что означают белый, синий, красный цвета, изображенные на флаге. Был организован просмотр фильма «Как Петр – Царевич искал цвета для флага российского». Он помог воспитанникам не только запомнить цвета флага, но и узнать историю их возникновения.

Итогом этих занятий стал тематический праздник - "День Российского Флага". Сам праздник был построен в виде разнообразных конкурсов, которые были направлены на сплочение и соединения детского коллектива, а также связаны с тематикой мероприятия. Прекрасное настроение, весёлая музыка, активные и подвижные участники – всё способствовало успешному проведению праздника! На веселых эстафетах ребята показали свою спортивную подготовку, и доказали что растут достойной сменой.



Воспитатель Жиброва С.В.

Праздник села!



В каждом времени года природа по своему красива. В это году лето подарило много ярких и солнечных дней. Вот в один из таких дней 28 августа Раздольненцы отмечали престольный праздник. День села начался с самого утра. Храм успения Пресвятой Богородицы был красиво украшен, в нём было многолюдно, а центр села стал зоной развлечений для детей. Воспитанники детского сада были активными участниками праздника. Для них взрослые приготовили экскурсию в храм, сладкие подарки, весёлое игровое шоу. Чувствовалась радость и всеобщее ликование от празднования.